

ВОЛШЕБНАЯ СИЛА ЦВЕТА И АРОМАТА

Существует лишь одна болезнь – это неопределенность своего места в жизни и непонимание ее смысла. Именно это в результате приводит к сопротивлению жизни, сопутствующим стрессам, которые и ведут к большинству физических заболеваний.

Цвета, запахи или звуки влияют на наше состояние, то есть волновые свойства элементарных частиц связаны с физическими свойствами объектов нашего мира. И ничто не мешает использовать эти связи. Говоря простым языком, каждая клеточка, каждый орган и тело в целом находятся в состоянии гармонического колебания определенной частоты. И когда вследствие каких-либо внешних или внутренних причин эта частота искажается, то происходит изменение вибрационного потока, что ведет к нарушению на физическом, эмоциональном и духовном уровнях. Это проявляется в виде болезней, негативных эмоциональных состояниях, потере жизненных сил. Логично, что в таком случае требуется восстановление нормального вибрационного потока каждого элемента и приведение к балансу всей нашей системы. Это можно сделать при помощи «вибрационного флакона», то есть, как по камертону настроить организм по вибрациям цвета, ароматов, трав и минералов. Собственно в этом и есть «секрет» Аура-Сомы.

Цвет вызывает определенные биохимические реакции в тканях, стимулирует важные железы, в том числе и гипофиз. Эта железа вырабатывает гормоны, управляющие сном, сексуальным возбуждением, обменом веществ, аппетитом. Воздействуя на наш организм, цвет может оказывать целительное воздействие на многие процессы в нем.

«Редакция»

В Аура-Соме подбирается не запах, а балансовое масло, которое состоит из экстрактов трав, эфирных масел, энергии кристаллов и минералов.

Балансовые масла дают возможность человеку изменить свое сознание, снять блоки с различных уровней, открыть свою глубинную и неповторимую природу. Масла мгновенно оказывают влияние как при нанесении на тело, так и при нахождении рядом, визуальном контакте.

Каждый цвет имеет свою длину волны. Мозг обрабатывает информацию, попавшую на сетчатку глаза, и у нас возникает ощущение того или иного цвета. Мы различаем цвета с помощью зрения, но неосознанно мы впитываем их всем телом.

«Редакция»

Цвет каждого флакона имеет уникальное воздействие на человека. Проникая через поры кожи, компоненты масел попадают в лимфатическую систему, затем в кровеносную. А состав крови влияет на работу эндокринных желез. Эндокринные железы в свою очередь контролируют жизнедеятельность наших органов.

Белый цвет аналогичен солнечному свету, испускающему электромагнитное излучение, равномерное для всех длин волн видимого спектра.

«Редакция»

При визуальном контакте, воздействие идет через симпатический резонанс. С какой силой мы излучаем и воздействуем на окружающий мир, с такой силой, качеством и таким цветом нам отвечают балансовые масла. Поэтому нас всегда привлекают только наши цветочные комбинации масел, только те, с которыми мы резонируем, только в той последовательности, которая свойственна лично нам.

За пределами физического тела находятся энергоинформационные тонкие тела (аура) и энергоинформационные центры (чакры). Цвета и вибрации этих энергий индивидуальны для каждого человека. Аура здорового человека окрашена в чистые, благородные цвета.

«Редакция»

Если одна из чакр находится в стрессовом состоянии или ослаблена, то возникает беспокойство в физическом, эмоциональном и иногда в психологическом плане. Это выражается в болезни, ощущении дискомфорта, упадке сил, страхе или эмоциональной неуравновешенности.

ЦВЕТА В АУРА-COME:

Белый относится к ясности. Цвет очищения и прояснения.

Красный – позволяет преодолеть агрессивные чувства, мягко восстанавливает энергию в случае сильной усталости.

Желтый – для всех вопросов усвоения – пищи, информации. Привносит ощущение радости и счастья, успокаивает болтливость, структурирует. Позволяет преодолеть рациональные страхи и неврозы.

Зеленый – соединяет с истиной, живущей в сердце. Обеспечивает пространство для того, чтобы найти свой путь и освободиться от устаревших идей. Помогает принимать решения. Дает ощущение собственного пространства и готовность к переменам.

Синий – защищает, успокаивает, усиливает терпение по отношению к другим, снимает ментальное напряжение. Для того, кто испытывает трудности в проявлении своего авторитета. Вопросы с давлением – когда ты давишь, и когда на тебя давят.

Для каждой чакры существует своя балансовая бутылочка. В органах, мышцах или железах, находящихся под воздействием той или иной чакры, балансовые масла помогают восстановить энергетический поток.

Цвет обладает энергией. Так зеленый цвет излучает энергию ветра, дает нам активность. Красный и розовый – энергию тепла, что дает рост всему, формирует тело человека, создает радостное настроение. Желтый – энергия влажности, снимает раздражение и успокаивает, создает объём. Коричневый – сушит и печалит, создает форму, а черный излучает холод, тормозит все процессы в организме.

«Редакция»

Также неоценимую помощь в этом может оказать аппаратно-терапевтический комплекс «Лучевая указка» («Beamer-light rep»), основанный на Аура-Соме. В процессе работы с помощью Лучевой указки убирается напряжение, высвобождается внутренняя энергия человека, раскрываются новые таланты и возможности. Безусловно, в каждом конкретном случае Лучевая указка оказывает на человека индивидуальное, особое воздействие. Но в целом, данная методика направлена на восстановление баланса как в теле, так и в душе.

Лучевая указка была разработана для того, чтобы локально направлять энергии Аура-Сомы в чувствительные области тела: чакры, меридианы, акупунктурные точки, и тонкие энергетические поля вокруг тела. «Балансировка чакр», «Воссоединение со своим потенциалом», «Пережить переход, травму, потерю», «Пройти отважно через страх», «Переход от гнева к уверенности в себе», «Сессии для подростков», «Сессии для беременных женщин», «Внутренняя красота» – эти и многие другие сеансы доказали свое благотворное воздействие как на взрослых, так и на детей. На сеансах с Лучевой указкой вы получите помощь и поддержку в решении таких вопросов, как выход из депрессивных состояний, отпускание страхов и фобий, освобождение от беспокойства, усиление интуиции и интеллектуальных способностей.

Аура-Соме – это исцеление тела, ума и души в их совокупности.

Многие люди обращаются к энергии балансовых масел (что соответствуют их Ангелам) за восстановлением и обновлением. Энергии каждого Ангела соответствуют энергии определенной бутылочки. Соединение вибраций звука, света и цвета бутылочек с энергиями Ваших ангелов многократно усиливает эффект работы, и за счет этого вызывает индивидуальные озарения. Основываясь на знаниях об устройстве мира Ангелов и руководствуясь полученными озарениями можно определить заложенный при рождении потенциал каждого из нас, что поможет расставить на поле нашей жизни ориентиры и, таким образом, обозначить нашу дорогу. Взаимодействие с цветами бутылочек равновесия Аура-Сомы и именами Ангелов – это мощный трансформационный процесс, который помогает нам алхимически изменить качество бытия и расширить наше понимание и осознание.

Для начала нужно прийти на консультацию и выбрать 4 бутылочки, цвета которых больше всего привлекают из всего многообразия цветовых сочетаний. Я, как консультант, помогу «прочитать» Ваше состояние. В дальнейшем, мы с Вами можем узнать:

- основную задачу или жизненный урок, который вам предстоит пройти
- Дары и Таланты, которые были выбраны для помощи в раскрытии этого жизненного урока
- на что обратить внимание и с чем необходимо работать для того, чтобы преодолеть трудности, которые могут мешать доступу к дарам и талантам
- что стоит за Вашими проблемами со здоровьем и трудностями, с которыми Вы сталкиваетесь в жизни, и с чем необходимо работать, чтобы преодолеть их

Обращаться к Аура-Соме можно настолько часто, насколько Вы испытываете в этом необходимость. На каждой последующей консультации, сравнивая выбор бутылочек можно наблюдать позитивные перемены в себе и своем окружении.



Инна Потапова

психолог, консультант Аура-Сомы,
ароматерапевт, биоэнерготерапевт
(044) 592-84-04, (068) 530 31 41

nana.potapova@gmail.com, www.nana.kiev.ua



КОНСУЛЬТАЦИИ СЕССИИ С ЛУЧЕВОЙ УКАЗКОЙ ГРУППОВЫЕ ЗАНЯТИЯ ШАМАНСКОЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЕ ИСЦЕЛЕНИЕ МАССАЖ МЕДИТАЦИИ ВЫРАВНИВАНИЕ АУРЫ